【利用規約】

プレゼントキャンペーンに参加される前に、以下の利用条件をお読みいただき、これらの条件 に同意された場合のみキャンペーンをご利用ください。

■ユーザーアカウントについて

当サイトのキャンペーンへは Twitter のアカウントより応募頂けます。

Twitter の利用規約に反する不正なアカウント(架空、他者へのなりすまし、複数アカウントの所持など)を利用して応募があった場合、他のユーザーの迷惑となるような短時間に極端な大量応募があった場合など当サイトの判断によりそのアカウントからの応募を無効とさせて頂く場合がございます。

利用者は、ユーザーアカウント(Twitter ID)を管理する責任を負うものとします。

利用者が、有償無償を問わず、ユーザーアカウント(Twitter ID)を第三者に譲渡・貸与・質入れし、または利用することを禁じます。

■SNS の利用について

投稿内容を一部改変し本サイトのコンテンツとして利用する場合があります。

この場合、投稿者に使用料その他一切の対価を支払うことなく、投稿を自由に選択、修正および 編集し、利用または公表することができるものとし、投稿者は当社に対して、著作者人格権その 他の権利を行使しないものとします。

当サイトを利用する場合、一部に他社が運営するソーシャルネットワーキングサービス(以下、「SNS」)へ 投稿を促す機能があり、当サイトを経由し SNS に投稿した内容について、当社は一切の内容を関知することなく、 投稿によって発生した直接・間接の損失・損害に対し、いかなる責任も負いません。

投稿者は本規約のほか、当該 SNS が定める利用に関連する諸規約に同意し、遵守するものとします。

投稿は投稿者本人の SNS アカウントおよびパスワードを使用するものとし、その管理と使用は、 全て投稿者本人がその責任において行うものとします。

投稿者による SNS アカウントおよびパスワードの使用上の過失、または借用・盗用等を含む第三者の利用に 伴う損害については、株式会社シュゼット(以下、当社)は一切の責任を負わないものとします。

■応募資格

- ・Twitter のアカウントをお持ちであること。
- ・応募対象のツイートからハッシュタグをつけて投稿且つ Twitter のアカウントが公開設定になっていること。

・日本国内にお住まいの方。応募要項の全ての条件にご同意頂けること。

■応募方法

・パソコン、スマートフォンのみご応募いただけます。

次の場合はいずれのご応募も無効となります。ご注意ください。

- 投稿が非公開になっている。
- アカウントが非公開になっている。
- ・投稿を削除している。
- Twitter ルールに反していると判断されているアカウント

SNS 投稿時にかかるインターネット通信料・接続料はお客様の負担となります。

お使いいただいているパソコンの環境、または一部のスマートフォン、ではご応募いただけない 場合がございます。

Twitter の仕様変更に関しては、随時最新の状態で対応いたしますが変更内容によっては、不具合が起きてしまう場合がございます。

当サイトでは、以下の環境でのご利用を推奨しております。推奨環境以外でのご利用や、推奨環境下でもお客様のブラウザの設定によっては、ご利用もしくは正しく表示されない場合がございます。ご了承ください。

パソコン: Internet Explorer 10.0 以上、Safari 最新版、Google Chrome 最新版、Firefox 最新版スマートフォン: iOS7.0 以上、Android 4.2 以上

投稿ツイートについて

投稿したツイートは自己の責任の下で行うものとし、当社は一切責任を負わないものとし、また、 以下のいずれかにあたる場合には、キャンペーンの対象外とさせていただきます。理由等に関す るお問い合わせにも応じかねますのでご了承ください。

著作権等第三者の権利を侵害するもの、名誉・信用を毀損するもの、迷惑行為となるもの、その他法令違反となるもの、及びそのおそれがあると当社が判断したもの。

第三者や他社(その他製品を含む)を誹謗中傷する表現、差別的な表現、嫌悪感を抱く可能性のある表現、その他公序良俗に反する表現、及びこれらに該当するおそれがあると当社が判断したもの。

広告・宣伝・営業活動・特定の思想・宗教への勧誘、又はそれらに類する内容を含むもの。 住所等個人情報が含まれるもの。

上記の他、当キャンペーンの趣旨にそぐわない等の理由で当社が対象外と判断したもの。

投稿画像及びツイートについては、著作権などの権利のすべてが応募者に帰属するもの、 および被写体の肖像権など、他者の諸権利を含む作品のうち、権利者の承認を得たものに限らせていただきます。

万一、投稿画像について、第三者と紛争等が生じた場合は、応募者ご自身の責任と費用負担によって解決するものとし、当社および他の応募者に対し一切迷惑をかけないものとします。

投稿画像に係わる一切の著作権(二次的著作物の利用に関わる権利を含みます)はご応募により 当社に譲渡され帰属します。

■キャンペーン終了について

本キャンペーンは、予告なく終了する場合があります。

■サービス提供の変更・中断・中止・終了

当サイトでのサービスの一部またはすべてを事前に告知することなく、変更・中断あるいは中 止または終了する場合があります。

■個人情報の取り扱いについて

お預かりした個人情報は株式会社シュゼット・ホールディングスが、抽選 (重複当選の確認を含む)、当選者への通知、本キャンペーンに関するお問い合わせ等に使用いたします。

個人を特定した形での集計、分析で使用することはございません。

- ・お客様の個人情報をお客様の同意なしに業務委託先以外の第三者に開示・提供することはございません。(法令等により開示を求められた場合を除く)
- ・当キャンペーン業務の一部を外部に委託しておりますが、個人情報の漏洩等がなされないよう、適切な安全対策を講じ、保管・管理を行います。
- ・その他個人情報の取扱いに関しては、株式会社シュゼットホームページの個人情報保護方針 をご確認ください。

(https://www.suzette.co.jp/privacy/)

■投稿情報の取り扱いについて

応募者は、当社に対して、本サービスを利用して SNS に投稿する情報が当社または第三者の権利を侵害していないことを保証するものとします。応募者が第三者の権利を侵害し、または第三者との間で紛争が発生した場合は、当該応募者は自身の責任と費用において解決しなければならず、当社は一切の責任を負いません。

■掲載情報について

当社はこの当サイトに情報を掲載する際には細心の注意を払っておりますが、その内容の正確性・妥当性、ご利用目的への適合性、安全性については保証するものではありません。当社は 予告なしに掲載内容を変更・削除することがあります。

■免責事項

当サイトのご利用及び本キャンペーンへのご応募によるいかなるトラブル、損害が発生したと しても、当社は責任を負いかねますのであらかじめご了承ください。

本キャンペーンは、Twitter の運営会社の提供・協賛によるものではありません。

Twitter のご利用にあたっては別途それぞれの利用規約が適用されますので、ご自身でご確認

のうえ、ご利用ください。 Twitter が提供するサービスのメンテナンスや不具合、応募者の利用する通信端末や通信事業者の提供するサービスの不具合等により、本キャンペーンへのご応募が行えない場合においても、当社は責任を負いかねますので、あらかじめご了承ください。

■準拠法および管轄裁判所

この当サイトのご利用並びに本応募要項の解釈および適用は、他に別段の定めのない限り、日本法に準拠するものとします。また、この当サイトの利用に関わる全ての紛争については、他に別段の定めのない限り、神戸地方裁判所を第一審専属管轄裁判所とします。

■注意事項

※アカウントが非公開状態の場合は、抽選結果及びDMが届きませんのでキャンペーン参加前に必ず公開状態にしてください。

※@ashiya1969 からのダイレクトメッセージを受け取らない場合は当選破棄となる場合がございますので、ご注意ください。

※当選者住所入力期間までに賞品配送先が確認できなかった場合や、住所不明で賞品発送ができない場合、事務局開設期間内に賞品をお受け取りいただけなかった場合は当選破棄とさせていただきますのでご了承ください。

※留置(局留め)郵便物の保管期間内に賞品をお受け取りいただけなかった場合は、当選破棄とさせていただきますのでご了承ください。

※入力期日までにユーザー名の変更や一時的な退会、公開・非公開の切り替え等の設定は当選 破棄となる場合がございますので、ご注意ください。

※当選の権利の譲渡には応じかねますので予めご了承ください。

※賞品は6月上旬ごろより順次発送いたします。

[お問い合わせ先]

株式会社シュゼット・ホールディングスお客様相談室

https://forms.gle/wcixAeUeKGy51C478

[受付時間] 10:00~17:00(土日祝日を除く)

※お問い合わせについてはメールのみとなります。予めご了承ください。

※お問い合わせは順次ご返信させていただきますので、お時間をいただく場合がございます。 予めご了承ください。

※docomo、au、softbank など、当社からのメールが正しく届かない場合がございます。 お客さまが迷惑メール対策等でドメイン指定受信を設定されている場合は、以下のメールアドレスを受信できるように設定をお願いいたします。

メールアドレス: soudansitu@suzette.jp

※設定方法につきましては現在ご契約されている通信会社のお問い合わせください。